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 0772887066أ.بشار ابو العماش                                      )المرحلة الثانوية / المستوى الثالث (مراجعة عامة   

 جد ناتج العمليات الحسابية التالية : -السؤال الاول :

1-  (- 3  +5 –(2) ( +3  +1 – 5 . ) ) 

2-  (- 9  ×2 – 3  ÷3  . ) 

3-  (- 3 – 2  +7  . ) 

4-  (8  ÷2  )– 4  +5 – 9  ×2  . ) 

 فجد ...وكانت هـ )س ( =                               ،  4 –س 2س + 3السؤال الثاني : اذا كان ق)س( = س + 

 ( . 0ق )  -1

 .(  1ق)  -2

 ( . 1 -ق )  -3

 ( . 6هــ )  -4

 السؤال الثالث : اذا كان ق )س( =                                    فجد : 

 (  1ق )  -1

 ( 2 -ق )  -2

 (  0ق )  -3

 ( 2ق )  -4

 ( 3ق )  -5
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 السؤال الرابع : استخرج عامل مشترك بين كلا من : 

 ( .  8( و )  4)  -1

 ( . 9( و )  15)  -2

 س ( .2 –) س  -3

 س ( . 25 –س 5)   -4

 س ( . 12 –س 3)  -5

 السؤال الخامس : حلل المقادير الجبرية التالية الى عواملها الاولية ...

 49 - 2( 2) س +   -1

 س ( . 4 – 16)  -2

 . ( 30 –س  –) س  -3

 ( . 40س +  13) س +  -4

 ( . 125 –) س  -5

 .(  + س 27)   -6

 السؤال السادس : جد حاصل العمليات الحسابية التالية :

 س ( .3+  2( )  3) س +  -2                   .         3( 4س + ( ) ) س  -1

 ( . 2) س +  -4س ( .                   –+ س  5)  –س + س ( 2)  -3

 السؤال السابع : جد ما يلي بأبسط صورة : 

1-                                                +2-   

 

 لمعادلات التالية :السؤال الثامن : جد قيمة )س( في كل من ا

 = صفر (  6 –س  –) س  -3س = صفر (       8) س +  -2= صفر ( .           3) س +  -1

(  6س +  5+   )  س  2 

( 3) س +   


